

Vannak olyanok ezen a földön, akik még nem hallottak Jézus Krisztusról. Ez nem jelenti azt, hogy ezek az emberek rosszak. Sőt, sokan vannak, akik bár nem ismerik a Krisztust, mégis sok jót tesznek. Aki jót tesz, azt támogatni kell, mert a Lélek az, aki a jóra vezeti őt. A mi dolgunk, hogy megmutassuk a jó kitől ered, megértsék, hogy ők is Isten gyermekei és, hogy küldetésük van Isten művét folytatni ezen a földön.

ÉNEKEK: Bevonulás: **221**; Felajánlás: **229**; Áldozás: **135**; Kivonulás: **293**

OLVASMÁNY Mózes negyedik könyvéből (*Szám11, 25-29*) Az Úr hét vént választott ki a nép vezetésére. A Lelket elküldte, hogy rájuk szálljon, és mint próféták Mózes mellett kormányozzanak. Isten joga, hogy kit válasz prófétának, nem pedig az ember döntésén múlik.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (18, 8. 10. 12-13. 14) 2. tónus

Válasz: Az Úr végzései igazak,* megvidámítja a szívet.

Tökéletes az Úr törvénye, * megújítja a lelket.

Az Úr rendelésében bízhatunk, * bölcsességet ad a kicsinyeknek.

Az Úr végzései igazak,* megvidámítja a szívet.

Az Úr félelme tiszta, * örökké megmarad.

Az Úr ítéletei igazak, * és mind egyaránt jogosok.

Az Úr végzései igazak,* megvidámítja a szívet.

SZENTLECKE Szent Jakab leveléből. (*Jak5, 1-6*). A gazdagok, akik e földi javakat gyűjtenek sokszor kapzsiságból még azt is visszatartják a szegénytől, ami neki jár. Mivel már ezen a földön minden jóban volt részük, az örök mennyei kincsekről lemaradnak.

ALLELUJA: **Alleluja. Alleluja.** Uram, a te szavad igazság, * tégy szentté minket igazságod által! **Alleluja.** 4. tónus

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (*Mk9, 38-43. 45. 47-48*) Akik jót tesznek, de nem feltétlenül ismerik az Urat – mondja Jézus - nem szabad eltiltani őket a jócselekedetektől. Mind az, aki jót tesz, Jézussal tart, és a mi szövetségeseink. Aki rosszat művel és a rosszra csábít az ellenségünk, és távol kell tartani magunkat tőlük.

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Adalbert, Karola; **Hétfőn:** Salamon; **Kedd:** -; **Szerda:** Örs, Honória; **Csütörtök:** Reming; **Péntek:** Petra, Örs; **Szombat:** Helga, Evald; **Vasárnap:** Aranka, Hajnalka. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn **Szent Vencel, Ruiz Lőrinc és társainak**, kedden Szent Mihály, Gábor Rafael főangyaloknak, szerdán **Szent Jeromosnak**, csütörtökön **Lisieux-i Szent Teréznek** és pénteken **a Szent Örangyaloknak** lesz az ünnepe.

Ma az **Oltáregylet gyűlést tart 10.00** órai kezdettel. Minden tagot szeretettel várnak!

Minden **kedden** énekpróbát tartunk a templom karzatán **19.30-as kezdettel**. Minden énekelni vágyó embert szeretettel várnak!

Október a Szűzanya Hava. Ennek megfelelően, október minden csütörtökén közösen elmondjuk a szentolvasót a **19.30-kor** kezdődő szentmise után. Mindenkit szeretettel várunk. Az első alkalom **október 1-én lesz.**

Most pénteken, **október 2-án** a **Cursillo** megtartja havi összejövetelét este 7.30-as kezdettel az ifjúsági otthonban.

Kivételesen, az első pénteki ájtatosságot el kell halasztani. Ezért a Szentségimádást nem október 2-án tartjuk, hanem egy héttel később, **október 9-én lesz, 19-30-as kezdettel.** Megértésüket előre köszönjük.

Az idén **október 3-4-e** között tartjuk meg az **Egyházközségünk búcsúját. Október 3-án Táncház** lesz **este 7.00** órai kezdettel. A belépő **\$ 5.00**. Harapnivaló és ital kapható lesz. **Október 4-én az ünnepi szentmisét de. 10.00 órakor** lesz, amelyen más nemzetek előjárói részt vesznek. A **hivatalos megnyitó 12.00 (délben)** lesz a nagyszátor alatt. Az egész napos programsorozat után Zenés Kabarét mutatunk be a „**Four Fathers**” magyar énekesek előadásában. **A belépő \$10.** A részleteket a faliújság olvashatók.

HALOTTAINK: Szerdán volt Bodzay Dancsák Mária temetése templomunkból.

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Perselyben:	152.00
Borítékban:	576.00
Külön hozzájárulás:	775.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Szeptember	27:	9:00	+Józsefért – Csanádi Rózsa
”	28:	11:00	Hiveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
”	28:	8:00	+Bódi Ágnesért - családja
”	29:	8:00	+Ignác Margitért – Kapási György
”	30:	8.00	+Valentik családtagokért – Fürjes Család
Október	1:	8.00	+Drudi Nandoért - felsége
”	2:	8.00	+Galko Stephenért és szüleiért – Galko Theresa
”	3:	8.00	+Barátokért – Rác László

A volt brit miniszterelnök a L'Osservatore Romano című vatikáni lap szeptember 15-i számában nyilatkozott hitéről, politikai felfogásáról és az apaságról. Az interjút a Zenit hírügynökség közölte. „Lelki utam akkor kezdődött, amikor a feleséggel együtt elkezdtem misére járni. Elhatároztuk, hogy a gyermekeinket katolikusnak fogjuk kereszteltetni. Huszonöt évig tartott ez az út, vagy tán még tovább. Érzelmileg, szellemileg, értelmileg egyre inkább a katolikuság jelentette számomra az otthon. Politikai pályafutásom befejeztével, amikor megszűnt körülöttem mindaz, amit a miniszterelnökség jelentett, erre vágytam igazán.” „Feleséggel annak idején nem a vallás kapcsán ismerkedtem meg, de nagyon érdekes volt látni, milyen lelkesen tevékenykedik a katolikus diákszervezetben és más ifjúsági szervezetekben. Elég ritka, hogy 23–24 éves fiataloknak – ennyi idősök voltunk, amikor megismerkedtünk – a vallás legyen a közös érdeklődési területe” – emlékezett vissza Blair, majd hozzátette: feleségén kívül II. János Pál pápával történt találkozása is közelebb vitte a katolikus hithez. Egy alkalommal szentmisén vett részt a Szentatya magánkápolnájában. „Máig rendkívül elevenen él bennem ez az emlék. Bizonyára mindenképpen eljutottam volna a megtérésig, de kétségtelen, hogy ez a fontos esemény is megerősített a döntésben.” „Számomra a Katolikus Egyház egyik legvonzóbb jellemzője az, hogy egyetemes. Aki katolikus, a világon bárhol elmehet misére. Voltam misén Kigaliban, Pekingben, Szingapurban... Akárhol van az ember, egységben marad a többiekkel – ez döbbenetes. Maga az egyetemes Egyház pedig fontos modell a globális intézmények számára.” A brit politikus jelenleg a vallásközi párbeszéd területén tevékenykedik, elsősorban Afrikában és a Közel-Keleten. A kérdésre, hogy katolikus hite nem jelent-e nehézséget, így válaszolt: „Soha semmiféle nehézséget nem jelentett. Ellenkezőleg: sokszor gondolok arra, hogy a mai világban a hívó ember könnyebben teremt kapcsolatot más hitű emberekkel. Igaz, néha nem így történik, és az ember erős ellenkezéssel találkozik. De mivel ma a hit a szekularizáció agresszív támadásának van kitéve, a különböző hitű emberek végső soron szövetségessé válnak.” XVI. Benedek pápa Caritas in veritate kezdetű enciklikájára utalva Blair leszögezte: teljesen egyetért az abban foglaltakkal, különösen azzal a megállapítással, hogy a vallások csak akkor tudnak hozzájárulni a fejlődéshez, ha Isten helyet kap a közéletben, a kultúrában, a szociális szférában, a gazdaságban, főként pedig a politikában. „Ez nem jelenti azt, hogy megszűnnek az összetűződések. Ellenkezőleg: számos kérdésben folytatódni fognak, mégpedig valószínűleg úgy, hogy az Egyház áll majd szemben a politikai vezetőkkel. A lényeg azonban az, hogy a hitnek joga van megszólalni; nem hallgathat a közéleti vitákban. Természetesen az isteni igazság olykor összeütközésbe kerül a politikai világgal; ezt magam is tapasztaltam. De a vallási szempont jelenléte rendkívül fontos. Nem véletlenül írja a pápa, hogy az Isten nélküli humanizmus embertelen. Úgy vélem, ezt úgy érti, hogy az emberi cselekvés és az értelem hit nélkül mindig korlátolt – sőt olykor veszélyes is.” A politikus hozzátette: II. János Pál pápa támogatása döntő volt abban, hogy 2005-ben a gleneagles-i G8-találkozó központi témája lett az afrikai szegénység. A konkrét tennivalókkal kapcsolatban lehetnek kemény viták, „de maga az, hogy beszélünk valamiről, amit az Egyház határozottan támogat, ha nem is oldja meg a problémát, de segít, hogy a politikusok jó döntést hozzanak. Amikor például bejelentettem (az angoloknak), hogy lényegesen nagyobb összeggel kell támogatnunk Afrikát, nagyon sokat számított, hogy az Egyház nyilvánosan kijelentette, hogy ez erkölcsileg helyes és jó döntés.” A L'Osservatore Romano kérdésére Tony Blair végül a családról és az apaságról beszélt. „Apának lenni nagyon nehéz” – mondta, hozzátéve, hogy az apa személye kulcsfontosságú a gyermekek fejlődése szempontjából. „Igaz, hogy a családok problémákkal küzdenek, sok család szétesik, és félek, hogy ez így is fog folytatódni. De mindig is úgy gondoltam, hogy az Egyháznak a családdal kapcsolatos megnyilatkozásai hasznosak; az egyházi közösségeknek és az Egyháznak szerepe van ezen a területen. A jó házasságért meg kell dolgozni, és ugyanígy azért is, hogy az ember jó apa legyen. Apának lenni felelősség, apára szükség van.”

Magyar Kurír/2009. szeptember 19.

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTEŚÍTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503

Fax: 514-387-8912

Drótposta (e-mail):

Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órakor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP

Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban

magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„Aki nincs ellenünk, velünk van!”

